

# 公安部公布4起打击整治涉体育领域“饭圈”违法犯罪典型案例

新华社北京8月15日电(记者 熊丰)15日从公安部获悉,公安机关网安部门高度重视“饭圈”乱象,持续会同有关部门依法严厉打击相关领域违法犯罪行为。巴黎奥运会期间,网安部门密切关注涉巴黎奥运会相关动态,切实加强针对性工作措施。公安部15日公布4起打击整治涉体育领域“饭圈”违法犯罪典型案例。

北京公安机关侦办的贺某某涉嫌诋毁案。查明犯罪嫌疑人贺某某(女,

29岁,江苏苏州人)在网络社交平台发布诋毁乒乓球运动员和教练员的信息,造成恶劣社会影响。8月6日,北京公安机关依法对其采取刑事强制措施。

广东公安机关侦办的王某涉嫌诋毁案。查明犯罪嫌疑人王某(女,38岁,广东广州人)多次在网络社交平台发布辱骂、诋毁乒乓球运动员和教练员的信息,造成恶劣社会影响。8月13日,广州公安机关依法对其采取刑事强

制措施。

山东、河北公安机关侦办的盖某、徐某某涉嫌网络暴力案。查明盖某(男,23岁,山东烟台人)于8月3日晚,编造所谓的《五问XX》(内容主要为质问巴黎奥运会某项目冠军),徐某某(男,23岁,河北石家庄人)在网络社交平台公开发布,该文章在网上大量扩散传播,造成不良社会影响。山东、河北公安机关分别对两人予以行政处罚。

河南公安机关侦办的杨某某涉嫌网络暴力案。查明杨某某(女,18岁,河南焦作人)在网络社交平台公开辱骂体操运动员,造成不良社会影响,河南公安机关依法对其予以行政处罚。

公安机关网安部门表示,将继续强化工作举措,依法严厉打击涉体育领域“饭圈”违法犯罪行为。同时提醒广大网民,网络不是法外之地,切勿传播谣言信息、攻击诋毁他人,共同维护清朗网络空间。

## 足球 欧洲超级杯:皇家马德里夺冠



▲8月14日,皇家马德里队在颁奖仪式上庆祝夺冠。当日,在波兰华沙举行的2024欧洲超级

杯比赛中,西甲皇家马德里队2比0战胜意甲亚特兰大队,获得冠军。

新华社/法新

## 第十届应氏杯决赛:

### 谢科痛失好局 一力辽迎来赛点

据新华社重庆8月14日电(记者 谷训)14日,第十届应氏杯世界职业围棋锦标赛决赛第二局在重庆举行,中国棋手谢科九段在优势下遭逆转,负于日本棋手一力辽九段,后者连胜两局率先拿到赛点。

在12日进行的决赛第一局中,一力辽拔得五番棋头筹。第二局,谢科执黑先行,连续下出“AI(人工智能)一选”,一度保持着高于对手的胜率。

双方在中腹展开了精彩的攻防大战。直至黑163手谢科走出一步疑问手,一力辽应对无误,胜率飙升过90%。中间的黑棋几乎无条件被吃后,胜负已定。

谢科作为去年的应氏杯亚军,连续两届进入决赛。一力辽则是应氏杯决赛舞台时隔28年后再次出现的日本棋手。

本届应氏杯决赛五番棋第一阶段结束,第二阶段将于9月在上海举行。

## “奥运效应”利好法国旅游业

据新华社巴黎8月14日电(记者 李文昕)法国多个机构公布的初步统计数据显示,日前落幕的巴黎奥运会让法国旅游业受益良多。

巴黎旅游局公布的数据显示,奥运会期间,巴黎总计接待访客数量约1120万人次。中国是增长最快的远途访客来源地之一,访客数量比去年同期增长64.9%。巴黎旅游局预计,定于8月底开始的巴黎残奥会吸引访客数量将达390万人次。

数据显示,奥运会期间巴黎市区酒店入住率达84%,同比增长10.1个百分点。其中,高档酒店业务增长最为明显,入住率达

85.5%,同比增长16.5个百分点。咨询机构MKG数据显示,奥运会期间巴黎酒店营业额同比增长1.4%。

奥运赛事也使巴黎近郊游热度上升。北巴黎竞技场所在的维勒班特、举办马术等项目的凡尔赛宫、拥有法兰西体育场和水上中心两座主要奥运场馆的圣但尼等地奥运会期间到访游客数量均大幅提升。另外,沙托鲁、里尔等承办部分奥运赛事城市酒店营业额也大幅提升。

业内人士普遍认为,举办奥运会提升法国形象,为旅游业带来利好。

## 第十二届全国少数民族传统体育运动会 倒计时100天誓师大会举行



▲8月14日,演员在誓师大会上表演。当日,第十二届全国少数民族传统体育

运动会倒计时100天誓师大会在海南省三亚市举行。

新华社发(袁永东 摄)



▲8月14日,中国队球员王奥芊(上中)在比赛中扣球。当日,在中国香港伊利沙伯体育馆举行的2024亚洲东

区女子排球锦标赛小组赛中,中国队3比0战胜中国台北队。

新华社记者 卢炳辉 摄